MatTemaTuka

[IpuMeHeHUe mpu2oHoMempuu 8
2eoMempuyecKux 3adayax

[TnaHumempusi: 3a0a4yu, cesi3aHHbIe C yarnamu
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1.1

B tpeyronbHuke ABGC — BC = 4V/15, sinBAC — 0.2Klanante

BbicOTY AH.
AABC - paBHObBeOpeHHbIN ?

CnepoBatenbHo: Sin BAC=sinABC =0.25=",

Hantn AH moxHo 13 npsamoyronsHoro A ABH

B aTtom TpeyrosnbHuke nssecTtHo, 4to SINABC = 74

=>CP =15

'-| Mo Teopeme Mudparopa Haitnem AP:  AP? = AC?— CP?,  AP? =(4\15)? — (V15)?,
| AP2=15%_ AP=15; AB

: A
Y i3 AH =75 OTtBeT: 7,5
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1.2

B TpeyronsHuke ABC AC =B@#H5 [sinBAC=0,25 |. HanauTe
BbicoTy AH.

? AABC -
MNepenuwem PRRBBREAPEIHIBAC = sin ABC = 0.25 =

Ij/‘baBHOGe,u,peHHOM A ABC noctpoum BbicoTy CP.

B npsimoyroneHoM A | sinPAC= sinBAC= —[ ] [B]
ACP: 8J?>é

4.CP=1-8415 = CI5=2«/E; CnepoBaTernb CP=215

A0 HO
\5 | Mo Teopeme AP= (8J_ )2 (2J_ )2 V900 =30 AB=60
- [Mndparopa:
AH [1 A il
« ABC=_"—~_ =11 AH=15
@ sl AB 14 60 OTBeT:




1.3

B TpeyronbHuke ABC AC= 3@50, sin BAC= 0,96,
Hanaute
BbICOTY H. AABC - paBHoGeapeHHbIN

96 24

100 25’
Paccmotpum npamoyronbHbin A BCP, rae CP -
BblCOTA,

ONyLUEHHEAM3 EgpLUMHbBHo6e,u,peHHoro A
ABGBC ==5=5z; CP @

sin BAC= 0,96 => sin ABC =

[lo Teopeme lNudaropa Hangem PB:
PB2=CB?-CP?  PB?=50%-48

PB? = (50 — 48)(50 + 48), PB?=2-98 =4-49, PB = 14; AB;28.

B

A PaccmoTtpum npamoyranbHbin TpeyronbHuk ABH.
2 OTBerT: 26,88

: _AH _AH | 24 i
*’,@ sin ABH = AB 28 - 5 AH =26,88




BEOPETUYECKUE CBEOEHUA N°1

| MpsimoyronbHbIA TPeYronbHUK — TPEYronbHUK, OAMH U3 YITIOB KOTOPOro

2 NPAMOWN.
< CTopoHa c, nexallas npoTns NPAMOro yrna, - 2urnomeHy3a. CTOPOHbl a U B -
3 KaTeThbl
i
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IZEOPETUYECKHUE CBEOEHUNA N°2

1. B paBHOOGeApEeHHOM TpeyroribHUKe Yribl NPY OCHOBAaHMU PaBHbI.

2. B paBHOOeapeHHOM TpeyrofibHUKe BbICOTa, NpoBeAeHHas K
OCHOBaHMUIO, ABNAETCA U MeanaHou, M BUCCEKTPUCOMN.

C CP - BbicOTa, MeanaHa,

a. i
MeduaHa TpeyronbHuKa, NpoBeaeHHas U3 JaHHOW BEPLLUHBI, -

OTPEe30K
NPSAMOW, COEQUNHSOLLNN 3TY BEPLUNHY C cCepeanHOon
npoTuBOiexallen

OPQHbI TPEVT a
Buicota CP pPa3u,en 74 X' KBEGa nsa PaBHbIX
NPAMOYrosfibHbIX TPeyrofibHUKa




© EOPETU4HECKUWE CBEOEHUA N°3

OCHOBHOE TPUroHOMEeTpPUYecKoe TOXAeCTBO

1. sin‘a+cos’a=1 2. ; 1
! fiti 1+1g7°a = 5
cos"a=1-sin"a Cos” o
1
sin’ a

l
j D]
c0s2a=x/1—s1n2a l+ctg'a=

PopmMynbl COKpaLleHHOro

yMHO)cIl@IiMe%: =(a—¢)(a+e6)




CKOPO ET' 3!

Euwie ecmb epemsi
rnooz2omosumubcsi!




